

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

PROCES VERBAL

încheiat la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea din data de 13 martie 2013, ora 9⁰⁰ -

DI.Cîlea - Doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, bună ziua și bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi 13 martie 2013, ora 9⁰⁰. Sunt prezenți 25 consilieri județeni, absentează motivat 7 consilieri județeni, deci Consiliul județean este legal întrunit. De asemenea, în sală, sunt prezenți reprezentanți ai presei, cărora le mulțumesc pentru interesul constant pe care îl manifestă față de problemele și de întreaga activitate a Consiliului Județean, dar și pentru obiectivitatea informațiilor despre noi, aduse la cunoștința opiniei publice. Precizez, de asemenea, că în sală se află și domnul Cristian Gațu - președintele Federației Române de Handbal și domnul Berbecaru Petre - președintele Clubului Sportiv „Oltchim” Râmnicu Vâlcea. Stimați colegi, v-am invitat astăzi la această ședință extraordinară și vă rog să nu vă supărați că v-am deranjat, pentru a vă supune aprobării *„Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 100 mii lei din bugetul propriu al județului Vâlcea, pe anul 2013, Clubului Sportiv OLTCHIM Râmnicu Vâlcea”*. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun la vot ordinea de zi prezentată! Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

DI.Cîlea - Înainte de a trece la discutarea materialului de pe ordinea de zi, vă reamintesc prevederile art.46, alin.(1) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și art.77 din Legea privind Statutul aleșilor locali, nr.393/2004, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consilierul județean nu poate lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă fie personal, fie prin soț, soție, afini, rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă dezbaterii.

Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 100 mii lei din bugetul propriu al județului Vâlcea, pe anul 2013, Clubului Sportiv OLTCHIM Râmnicu Vâlcea

DI.Cîlea – Vă rog să-mi permiteți să vă prezint câteva aspecte legate de performanțele acestui club. Clubul Sportiv OLTCHIM Râmnicu Vâlcea, este un club remarcat încă din anul 1983, atât la nivel național, cât și internațional, prin echipa de handbal feminin. La nivel național a câștigat titlul de Campioană a României de 18 ori, "Cupa României" de 14 ori, Supercupa României, titluri care o plasează ca fiind cea mai bună echipă la nivel național. Pe plan internațional a câștigat Cupa Internațională de Handbal Feminin, Cupa Cupelor, de două ori Supercupa Europei, iar în cea mai prestigioasă competiție europeană, Liga Campionilor a jucat de 12 ori, perioadă în care a ajuns de 4 ori în semifinale și o dată, în anul 2010, în finală. Clubul Sportiv OLTCHIM Râmnicu Vâlcea poate fi considerat un brand sportiv puternic, cu valori și principii foarte clare care dovedește partenerilor și sponsorilor profesionalism, seriozitate și devotament. Atât conducerea clubului, cât și sportivele joacă un important rol de ambasador al României. În vederea continuării competițiilor interne și internaționale, Clubul Sportiv OLTCHIM Râmnicu Vâlcea solicită, prin adresa nr.121 din 12 martie 2013, înregistrată la Consiliul Județean Vâlcea sub nr.3030 din 12 martie 2013, cât și verbal în repetate rânduri, acordarea unui sprijin financiar. Potrivit prevederilor art.91, alin.(5), lit."a", pct.6 din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, consiliul județean asigură, potrivit competențelor sale și în condițiile legii, cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes județean privind sportul. Având în vedere prevederile articolului menționat, coroborate cu ale art.35, alin.(1) din Legea nr.273/2006, privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora autoritățile deliberative hotărăsc cooperarea, colaborarea sau asocierea cu persoane juridice române ori străine, inclusiv cu parteneri din societatea civilă, în vederea finanțării în comun a unor acțiuni, lucrări, servicii sau proiecte de interes public județean, inclusiv în domeniul sportului. Pentru aceste considerente prezentate, vă propun alocarea sumei de 100 mii lei din bugetul propriu al județului Vâlcea, pe anul 2013, Clubului Sportiv OLTCHIM Râmnicu Vâlcea, în vederea premierii sportive din echipa de handbal, înainte de meciul care va avea loc în data de 17 martie 2013 cu echipa Krim Mercator Ljubljana. Menționez că la acest meci va fi prezent și primarul orașului Ljubljana. Deci, va fi un meci decisiv, foarte important și de aceea a fost această urgență pentru aprobarea unei sume de bani, pentru a fi stimulate aceste sportive care fac eforturi extraordinare și în ultima perioadă chiar fără salariu. Eu, încă o dată mulțumesc celor care au răspuns invitației noastre și sper să dovedim că suntem o echipă unită, o echipă solidară, care încercăm să înțelegem acest moment extraordinar de important al echipei de handbal OLTCHIM Râmnicu Vâlcea. Dacă sunt observații? – Da.

DI.Cristian Gațu – Doamnelor și domnilor consilieri județeni, pentru mine este o onoare că am fost invitat la această ședință care, într-adevăr are un caracter extraordinar. Tema, evident că mă privește și pe mine, pentru că sunt solidar cu Clubul Oltchim. Cartea de vizită, așa cum foarte bine a prezentat-o domnul președinte Cîlea, eu sunt convins că o cunoșteți foarte bine toți, despre existența acestui grup, despre eforturile care s-au făcut de-a lungul anilor, ca să urce într-o ierarhie unanim recunoscută de Federația Internațională și Federația Europeană de Handbal. Criza care a existat și există, personal eu îmi cer scuze nu sunt politician, dar consider că în România excelează mai mult criza morală decât cea economică. Până acum nu am auzit, dar în sfârșit s-a întâmplat să aud un politician care spune că trebuie să demonstrăm că suntem o echipă. Este un domeniu în care nu prea mă bag, dar este de actualitate, pentru că la ora actuală trebuie să vă spun sincer că sportul, în general, este în moarte clinică. Toate aceste rezultate deosebite, chiar excepționale, care se realizează sunt întâmplătoare, care nu au niciun fundament juridic sau financiar, pentru că aceste rezultate sunt construite din nebunia și talentul unor copii. Noi avem o pleiadă de tineri sau viitorul nostru este compus din tineri extrem de talentați care pot să facă mai mult decât fac, în condițiile în care nu li se asigură minimul necesar. Totul pleacă de la faptul că în școală nu se respectă educația fizică și, atenționez pe toată lumea, pe unde mă duc, că fără o educație fizică vom crește o generație de oameni bolnavi fizic. Din păcate, lucrul acesta este demonstrat din ce în ce mai mult, pentru că avem obezitate la copii, avem copii cu afecțiuni fizice deosebit de grave, iar lucrul acesta nu ne dă încredere în viitor. Ce creștem? Creștem oameni bolnavi? Istoria nu îi va ierta pe cei care nu iau atitudine în această problemă! Eu nu am spus ore de sport, ci ore de educație fizică, care, după părerea mea, sunt mai importante decât un sport. Eu la bază nu am studii de specialitate, sunt inginer constructor, deci nu am făcut educație fizică dar, sunt conștient, că la ora actuală, o oră de educație fizică pe zi este vitală și mult mai importantă decât orice alte materii. Este părerea mea personală, dar nu numai a mea, pentru că marea majoritate a oamenilor vorbesc despre această necesitate, sportul. Revenind la subiect, Clubul Oltchim a avut creștere valorică recunoscută în toată lumea. Și-au propus de mult să câștige Liga Campionilor. După ce au ratat de trei ori, o dată în finală și de două ori în semifinală, anul acesta este foarte important să câștige, este practic cota care se stabilește în domeniul acesta al sportului pe națiuni. Pentru acest lucru s-a făcut o investiție foarte mare, poate exagerată, dar în entuziasmul care a fost la vremea respectivă, au luat ce era mai bun ca să facă o echipă, cea mai bună din Europa. Dar, pe parcurs, a apărut această criză, problema cu combinatul și dumneavoastră cunoșteți mai bine decât noi bucureștenii, că acest combinat nu are nicio legătura cu echipa de handbal. Această echipă are un statut de club privat, iar faptul că se numește Oltchim, se datorează faptului că aproape în exclusivitate finanțarea era suportată de SC OLTCHIM SA Râmnicu Vâlcea, dar nu s-a mai putut. Lovitura a apărut, dacă nu mă înșel, prin octombrie – noiembrie, dată la care

erau demarate toate contractele, pentru că s-au încheiat contracte cu jucătoare de mare valoare și, vă dau un exemplu, Bulatovic care este cea mai bună jucătoare din lume a anul 2012, dar și alte jucătoare străine. Eu, personal am fost împotriva importării de jucătoare din afara țării, pentru că alterează puțin evoluția echipei naționale, dar am ținut cont de ambiția lor și le-am susținut cât am putut. Nenorocirea mare este că aceste contracte au niște sume mai mari decât ne închipuim noi, dar concurente cu toate echipele din lume la toate sporturile care vor să ajungă sus de tot. Este adevărat că noi nu am știut lucrul acesta, nu am putut să prevenim nici criza și acum am ajuns în situația în care de două luni, fetele nu au primit salariile. Românele au fost liniștite, pentru că ele cunosc sistemul românesc, dar celelalte profesioniste nu au declarat nimic, dar sunt convins că evoluțiile slabe pe care le-au avut până în prezent, se datorează și faptului că nu aveau siguranța financiară. Nu au declarat, au mers mai departe, au avut o evoluție fantastică la ultimul meci, dar mai departe s-a întâmplat de fapt ceea ce am vrut să spun, că nu au vrut să joace la valoarea lor. Duminică este un meci decisiv și eu sunt convins că vor câștiga, dar nu am garanția că acest club va mai exista în viitor. Dar, cu ajutorul dumneavoastră, Consiliul Județean Vâlcea, cu ajutorul Primăriei Municipiului Râmnicu Vâlcea, încercă să mai reziste până la finala Ligii, după care le expiră contractele, vor pleca toate. Poate că vom reuși să păstrăm ceva, pentru că fondul de jucătoare și mai ales brandul, este fantastic de costisitor, dar ar fi păcat pentru orașul Râmnicu Vâlcea, pentru județul Vâlcea, să plece echipa, pentru că sunt județe care vor să o ia. Oameni care vor să ia de-a gata un brand muncit și creat aici în Vâlcea, brand meritat de tot județul acesta! Îmi cer scuze, nu vreau să jignesc partea economică, dar dacă întrebați pe cineva din Danemarca, Norvegia, dacă au auzit de județul Vâlcea, o să vă spună da sigur, Oltchim – echipa de handbal. Deci, este un brand foarte important! Acum, vă spun sincer, că au sărit niște oameni, respectiv domnul primar Oprescu Sorin de la București, a sărit Petrom, Primăria Municipiului Râmnicu Vâlcea, și acum mă bucur că ați făcut această ședință extraordinară, pentru că trebuia să sară și județul. Nu știu dacă eforturile vor fi suficiente până la final, dar măcar o gură de oxigen, vă rog respectuos să o acordați acestor fete. Vă mulțumesc!

DI.Cîlea – Vă mulțumesc, domnule președinte! Aveți foarte multă dreptate în legătură cu sportul, pentru că eu știu că în perioada când eram elev la Liceul Lahovari, făceam sport cu adevărat. Acum nu se mai face, elevii nu se prezintă la ore, și eu zic că este un mare dezavantaj pentru sănătatea acestor copii. Dacă sunt observații? – Da.

DI.Bulacu – Este bună această inițiativă, probabil era și necesară, deoarece avem o șansă unică pentru județul Vâlcea să încercăm să și câștigăm Liga Campionilor. Să știți că multe județe ar vrea să aibă această posibilitate să ajute o asemenea echipă, care se află în mare impas. Probabil că demersul nostru de acum și mie, cu respect vă spun, mi se pare că suma este prea mică pentru efectul pe care trebuie să-l producă. Eu vreau să vă

propun să încercăm să găsim, din sursele noastre puține, și să mărim această sumă pentru că cca. 20.000 euro este mult prea puțin pentru efectul pe care l-ar putea produce pentru câștigarea Ligii. Eu, personal, cred că nu o să ne mai întâlnim cu această șansă unică, și la anul sau peste câteva luni de zile, o să ne pară rău dacă din acest motiv financiar să nu putem câștiga. Ne dorim de foarte mult timp, și cred că tot publicul din județul Vâlcea și nu numai, așteaptă câștigarea acestui meci. Sunt convins că și cei care probabil renunță la 1000 de euro, aici vorbesc de județ, primari, cred că acceptă acest lucru. Haideți să ne mai gândim și poate că în a doua etapă sau chiar acum să încercăm să suplimentăm această sumă. Vă mulțumesc!

DI.Cîlea – Vă spun că nu din răutate sau din rea credință, dar am analizat bugetul și avem probleme foarte mari și foarte serioase, dar o să vedem ce putem face. Dacă mai sunt observații? – Da.

DI.Gațu – Îmi cer scuze ca intervin din nou. Salut intervenția domnului consilier, dar doream să vă dau un reper. Județul Sălaj, unul dintre cele mai sărace județe din România, Consiliul județean sprijină echipa de handbal și, vă informez că pe an primesc 20 miliarde lei vechi. Este echipa de pe locul trei, dar iată că se poate. Vă mulțumesc!

DI.Cîlea – Dacă mai sunt observații? – Da.

DI.Păsat – De la început aș vrea să menționez că eu unul m-am bucurat văzând pe ordinea de zi acest proiect de hotărâre prin care ne angajăm să sprijinim echipa de handbal feminin Oltchim. Eu sunt un mare amator de handbal, am jucat și în școala generală, dar și în liceu, iar de-a lungul anilor am urmărit la televizor evoluția echipei naționale. A fost o perioadă când mă uitam la televizor și vedeam jucând prima generație de handbaliști care au făcut istorie mai târziu, Ivănescu, Mircea Costache, etc. Apoi am urmărit o altă generație care îi avea protagoniști pe Gruia, Oțlea, și nu în ultimul rând domnul Gațu, iar în perioada studenției am avut ocazia să văd meciurile pe viu, cu Stângă, Birtalan și alți campioni mondiali. La meciurile echipei de handbal Oltchim particip de pe vremea când juca pe terenul de zgură de la Liceul de Chimie. Vă spuneam că mă bucur că pe ordinea de zi a apărut acest proiect de hotărâre și îmi amintesc că acum un an de zile am avut o discuție cu domnul director Predescu pe tema bugetului și mi-am manifestat dorința ca în bugetul pe anul următor să apară și o sumă pentru echipa de handbal feminin. Am apreciat la momentul respectiv că o să vina vremuri grele și va fi nevoie de ajutorul nostru. Ca participant la meciurile echipei de handbal din tribună, de multe ori, privind zona cu sponsori, vedeam foarte multe nume acolo, mai ales Consiliul local, dar Consiliul județean nu apărea deloc, iar acest lucru îmi crea un sentiment de nemulțumire. Consider că era momentul ca și Consiliul județean să vină în sprijinul echipei de handbal feminin Oltchim. Aș dori să mai fac o mențiune, respectiv că sprijinul este acordat de Consiliul Județean Vâlcea și nu de o anume persoană, cum a apărut pe aici pe colo. Vă mulțumesc!

DI.Cîlea – Să știți că și eu am această rugămintă, respectiv la meciul acesta să apărăm și noi ca sponsori pe un baner acolo. Om fi noi ultimii, dar

să știți că suntem cu suma cea mai mare, pentru că alții au cam folclorit așa în jurul acestor sume! Am informații că unii dau mai mult declarații decât bani, dar noi o să facem efortul să virăm acești bani în cursul zilei de azi dacă se va putea, dacă nu mâine, în așa fel încât să puteți să rezolvați problemele apărute la club.

DI.Păsat – Cu această sumă cred că putem repara situația de acum, dar cred că și pe viitor ar trebui să contribuim cu alte sume.

DI.Simion – Am două întrebări pentru distinșii oaspeți de azi. În primul rând, vreau să știu dacă la nivelul județului, împreună cu Primăria Municipiului, avem o strategie de menținere a acestui brand? În al doilea rând, vreau să-l întreb pe domnul Berbecaru care este suma anuală necesară menținerii unei asemenea echipe la nivelul de acum? Vă mulțumesc!

DI.Cîlea – Îl rog pe domnul președinte Bebecaru să ne spună câteva cuvinte.

DI.Berbecaru – În, primul rând vreau să vă mulțumesc pentru inițiativa de a sprijini echipa de handbal Oltchim. Nu am venit aici să mă laud, dar cunosc echipa foarte bine pentru că în luna mai împlinesc 32 de ani de când lucrez la acest club. Nu are rost să vă mai expun încă o dată performanțele acestei echipe, pentru că eu cred că le cunoașteți la fel de bine ca și mine. Vreau doar să confirm ceea ce a spus domnul președinte Gațu, că această echipă este apreciată mai bine în Europa decât în România, că este un brand nu numai al județului, ci și al României, iar la nivel pe țară este singura echipă care poate să stea în prim planul Europei. Am făcut acest strigăt, să-l numim așa, disperat către Consiliul județean, pentru că nemaivând sprijinul financiar pe care l-am avut până acum din partea SC Oltchim SA, am căutat în toate părțile și am ajuns la fundul sacului. Am redus numărul de jucătoare, echipa având la ora actuală numai 13 jucătoare, dar care sunt extraordinar de valoroase, dorite de orice mare club de handbal din lume. Impresarii marilor cluburi de handbal, și probabil că ați citit în presă, au început deja să le curteze pe aceste jucătoare. Noi am încercat să fim corecți cu ele și, din fericire și spre mândria noastră, jucătoarele încă spun că așteaptă ofertele Oltchim-ului care până acum a fost corect cu noi. Aici vreau să dau și un exemplu, Bulatovic, pe care mulți au dat-o transferată, dar vă spun eu, nu este, fiind o jucătoare cu un caracter extraordinar de loial. Am spus că nu mai avem decât 13 jucătoare și suntem în pericol ca duminică să ne mai dispară vreo 3 sau 4, cei drept străine, dar care au depus memorii, și dacă până la sfârșitul acestei săptămâni nu își primesc restanțele salariale, nu o să mai joace, așa cum se stipulează și în contractele încheiate cu clubul. Suma pe care ați propus-o, și eu vă mulțumesc pentru ea, nu acoperă necesitățile noastre pentru a putea păstra această echipă. Salut inițiativa domnului consilier Bulacu și dacă suma s-ar putea mări un pic, ar fi extraordinar. Mai am un răspuns de dat. Chiar dacă până acum nu am primit nimic, dar așteptam și eram convins ca va veni sprijinul din partea Consiliului județean, vă rog să vă uitați cu atenție că pe tricourile jucătoarelor apare „Consiliul Județean Vâlcea” și nu de acum, ci chiar de la începutul sezonului. Noi

respectăm județul, pentru că până la urmă îl reprezentăm pe linie de sport! Încă o dată mai fac un apel, dacă este posibil, eu nu cunosc problemele economice, vă rog să sprijiniți această echipă pe care și-o doresc foarte mulți. Domnul președinte Gațu știe că au fost câțiva investitori care au vrut din toamnă, de când eu am dat eu acest semnal de alarmă, să susțină total din punct de vedere financiar, dar cu condiția să o mutăm în alt județ. Nu că sunt vâlcean, dar sunt convins că mutând-o din Râmnicu Vâlcea, va exista dar nu știu dacă se vor simți atât de bine cum se simt aici, acasă. Mi-ar părea extraordinar de rău ca această echipă să părăsească orașul Râmnicu Vâlcea! Tot la inițiativa domnului președinte Gațu, pentru a răspunde la a doua parte a întrebării domnului consilier, am gândit o continuare ca să poată să funcționeze această echipă și în anii următori, făcând o reducere drastică, la mai puțin de jumătate din bugetul pe care îl avea până acum, pentru a o menține la același nivel, adică păstrând valorile extraordinare și aducând niște sportive tinere pe care l-am împrumutat la diferite echipe din țară pentru a crește valoare. Dar, vă repet, nu vom putea face față contractelor încheiate cu actualele jucătoare valoroase, dacă nu vom avea niște contracte certe de sponsorizare care să ne asigure bugetul, pentru că nu le putem minți. Oltchim a trăit și trăiește, prin corectitudine! Din acest motiv avem și cele mai bune jucătoare din lume, pentru că ele au știut că la Oltchim ce se promite, se și primește. Vă mulțumesc!

DI.Cilea – Vă mulțumesc, domnule președinte! Am rugămintea la colegii mei, consilieri județeni, să fim foarte scurți, pentru că am o întâlnire importantă după ședință.

DI.Trancă – Echipa de handbal feminin Oltchim Râmnicu Vâlcea este un brand teribil și să nu uităm că aceasta furnizează osatura echipei naționale de handbal a României, care a avut niște rezultate extraordinare, obținând un loc trei la un campionat important nu cu mult timp în urmă. În al doilea rând, prezența domnului președinte Cristian Gațu a creat un mare impact psihologic, ceea ce va determina ca noi, consilierii județeni, să votăm în unanimitate acest proiect de hotărâre. În ultimul rând, am senzația premonitivă că dacă echipa de handbal Oltchim va câștiga Liga Campionilor, acest lucru va determina în conștiința multora o reevaluare a Combinatului Chimic Oltchim, ceea ce, după părerea mea, ar fi un lucru extraordinar, deoarece ar re poziționa economic această societate. Vă mulțumesc!

DI.Pistol – Nu cred că se mai pune problema votului, este clar că vom vota cu toții pentru această inițiativă de a sprijini Clubul Oltchim, am însă pentru dumneavoastră, domnule președinte Cristian Gațu o întrebare și în același timp o rugămintă. Acum este mai puțin măsurabil sau cuantificabil rating-ul pe care meciurile de handbal ale Clubului Oltchim îl face, pentru că televiziunea care transmite este DIGI TV, care nu cuantifică rating-ul, dar pe vremea când de exemplu PRO TV transmitea meciurile, rating-ul era apropiat cu cel al unui meci de fotbal, încasând din aceste drepturi sume importante de bani, 1-2 milioane de euro pe an doar pentru cele din campionatul național. Cred că trebuie să facem cumva o presiune la Federația Europeană

de Handbal, pentru că acest club de handbal încasează foarte puțini bani chiar dacă va câștiga și Liga Campionilor. Aici, cred că numai dumneavoastră, domnule președinte, ați putea mișca cumva lucrurile, pentru că cel puțin 1 milion de euro ar putea fi câștigați din aceste transmisii. Vă mulțumesc!

DI.Gațu – Îmi permiteți să răspund?

DI.Cîlea – Vă rog, domnule președinte.

DI.Gațu - În privința acestor drepturi din televiziune sunt niște reguli internaționale foarte clare. Proprietarul de presă, este cel care organizează competiția respectivă, Federația Română de Handbal în campionatul național. Este adevărat că s-a exagerat la fotbal, fiind vorba de milioane de euro. Noi am organizat o licitație, am cedat Ligii profesioniste campionatul intern și nu s-a obținut mai mult de 150.000 euro pe an. La această licitație au participat 9 televiziuni, inclusiv PRO TV, care dorea cu doar 20.000 euro să transmită ca și gratis la această sumă. Cred că suntem prea săraci să ne îmbrăcăm ieftin și noi am ținut cota la cât mai mult posibil, dar piața de transmisie pe această temă este foarte redusă în România. Este adevărat că, și ca să-i răspund domnului consilier, suma redusă despre care vorbea domnul Berbecaru, este de 1,5 milioane euro, sumă care în trecut a fost de aproape 3 milioane euro. Eu l-am atenționat pe domnul președinte Berbecaru să se respecte măcar contractele deja încheiate. Și vreau să vă mai spun un lucru. Nu există echipe, exemplu la fotbal, care să nu aibă consiliul județean sau primăria pe tricouri sau să nu fie implicate financiar. Eu mulțumesc lui Dumnezeu că nu aveți echipă de fotbal, că ne lua și acești bani cu siguranță.

DI.Cîlea – Dacă mai sunt observații? – Da.

DI.Filip – Domnule președinte, țin să apreciez sincer inițiativa de a acorda un sprijin clubului de handbal Oltchim, dar datorită faptului că sunt insuficienți, aș avea o propunere, respectiv ca în proiectul de buget pentru anul 2013, poate putem prinde altă sumă pentru acest club. Vă mulțumesc!

DI.Cîlea – Luna viitoare cred că vom avea o ședință extraordinară până pe data de 10, o să vedeți ce sume avem la toate capitolele, și discutăm dacă se poate aloca ceva. Și noi dorim acest lucru, pentru că am alocat acum acești bani, fără să știm cifrele din buget. Dacă mai sunt observații? – Da.

DI.Persu – Domnule președinte, stimați colegi, aș vrea în primul rând să salut prezența în mijlocul nostru a maestrului Cristian Gațu. Eu, personal, mă simt deosebit de onorat și, fără teama de a greși, l-aș asocia pe maestrul Cristian Gațu cu mari sportivi ai României, respectiv Ilie Năstase, Nadia Comăneci, Gheorghe Hagi, etc. Din ceea ce cunoașteți dumneavoastră, cei care sunteți din generația mai veche, Cristian Gațu a fost sufletul echipei naționale, a fost tehnicianul care i-a învățat pe alții să joace handbal și ne reamintim cu plăcere că marile victorii ale echipei naționale sunt legate de numele dânsului. Vreau să vă spun, maestre Cristian Gațu, că după părerea mea faceți o greșeală că nu intrați în politică, dar în aceea politică adevărată și curată, prin care să vă impuneți, ca să aveți această putere de decizie de a introduce obligatoriu sportul în școli. Pentru că știți foarte bine, cei care ați

făcut sport în tinerețe, este aici domnul Berbecaru care a făcut destul sport, că sunt profesori foarte buni de fizică, matematică, istorie, care pledează împotriva sportului. Fără sport, generațiile următoare sunt predispuse îmbolnăvirilor și obezității, etc. Aș mai cita un fost mare conducător al României, dar nu vreau să lansez niște lucruri aici, care spunea că, fără sport nația română este predispusă pieirii. De asta vă spun cu părere de rău, poate vă mai reconsiderați în timp, pentru că dumneavoastră, domnule Cristian Gațu, ați avea un cuvânt greu de spus și pentru Ministerul Învățământului și pentru guvernanți, parlamentari. Din păcate, și rămân la această apreciere cât voi trăi, ajung în fruntea structurilor legislative de conducere a administrației, oameni nepricepuți și lipsiți de acea experiență în domeniu. Revenind la problema în sine, subscriu și sunt de acord în totalitate, pentru acordarea acestei sume Clubului Oltchim din bugetul propriu al Consiliul județean, mică deocamdată, dar sunt convins că în perspectivă putem să suplimentăm această sumă. Doream să mai fac o precizare și cu aceasta închei, preocuparea președintelui Consiliului județean și a noastră, a fost încă de anul trecut când am organizat niște acțiuni aici, la Consiliul județean, la care a participat și conducerea clubului, și Primăria Municipiului Râmnicu Vâlcea. Am vorbit atunci cu un număr important de directori de bănci, de conducători ai unor societăți comerciale, cu rugămintea expresă a președintelui, a noastră prin scrisori și materiale întocmite, pentru sponsorizarea echipei de handbal Oltchim. Nici nu vreau să îmi închipui că această echipă de handbal va pleca din județul Vâlcea, pentru că va fi o pierdere uriașă pentru noi. Și așa am pierdut multe din brand-urile noastre! Ar fi păcat și, pe această cale, îmi permiteți domnule președinte, să fac un nou apel către conducătorii de bănci care trăiesc aici, în județul Vâlcea, care foarte greu achiesează la această idee de sprijinire a echipei de handbal Oltchim. Trebuie să țină cont domniile lor că și echipa de handbal Oltchim Râmnicu Vâlcea a contribuit la sporirea cifrei de afaceri a acestor instituții bancare. De asemenea, conducătorii marilor societăți comerciale din județ, foarte greu se lasă urniți din această inerție. Ce ne trebuie nouă echipă de handbal feminin? Din păcate, trebuie să știți maestre, că și din presa noastră, unii ne blamează și ne acuză că susținem echipa de handbal feminin. Sigur, ședința de azi poate fi încă un prilej de a demonstra că lucrurile nu stau în acest mod și vreau să le mulțumesc tuturor celor care ne susțin, îi mulțumesc domnului președinte Cîlea, care vă spun că tot timpul a fost foarte preocupat de problemele legate de acest club pentru găsirea resurselor financiare. Deci, stimați colegi, eu am convingerea, că în perioada imediat următoare, vom reuși cu sprijinul dumneavoastră, pentru că va trebui să renunțăm la niște obiective de infrastructură, să putem să acordăm sprijinul financiar acestui club de handbal. Eu sunt convins că și conducerea actuală a SC Oltchim SA Râmnicu Vâlcea realizează, poate mai mult decât noi, impasul în care se află echipa la ora actuală, pentru că trebuie să recunoaștem este într-un mare impas. Încă o dată, vă mulțumesc tuturor și doresc la meciul de duminică mult succes echipei de handbal Oltchim Râmnicu Vâlcea. Vă mulțumesc!

DI.Cîlea – Dacă îmi permiteți 3 probleme mai am de discutat. În primul rând, aş vrea să mulțumesc tuturor colegilor care susțin această inițiativă și care s-au exprimat azi aici, așa cum sincer nu mă așteptam. În al doilea rând, vreau să vă anunț că problema pe care a ridicat-o maestrul Cristian Gațu, este reglementată de Guvern, prin faptul că orele de educație fizică s-au suplimentat cu două, față de cele două care existau, deci acum avem 4 ore de educație fizică pe săptămână, toate acestea la inițiativa Primului – ministru, Victor Ponta. În al treilea rând, vreau să fiți convins că noi vom analiza situația și, vă promit aici la această ședință, că mă voi ocupa direct și voi prelua inițiativa negocierii cu băncile și cu foarte mulți agenți economici din județul Vâlcea, care ar putea contribui cu sume de bani, pentru că este mare păcat să pierdem această echipă de handbal feminin. Dacă mai sunt observații? – Nu. Dacă nu mai sunt, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Da, domnul consilier Fiilip Teodosie. Vă mulțumesc.

În urma votului, se aprobă cu 26 de voturi pentru și o abținere proiectul de hotărâre pe de ordinea de zi.

DI.Cîlea - Doamnelor și domnilor consilieri județeni, vă mulțumesc pentru participare!

Se declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea!

Pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE,

Ion CÎLEA

SECRETAR AL JUDEȚULUI,

Constantin DIRINEA